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Jlornyeckune pyHKLUMU

Ha3BaHuMe nornyeckomu onepauumu

Jlorn4yeckasa cBA3Ka

KOHBHOHKUNA

«KNU»; «a»;, «KHO», «XOTA»

[N3bOHKUNA

«nUnn»

NHBepcuga

«HE»; KHEBEPHO, YTO»

Tabnuua UCTUHHOCTM

B Aé&B

AVB

0
1
1
1



Jlornyeckune pyHKLUMU

Jlornyeckue BblipaXXeHusi CTPOATCHA C NOMOLLbIO onepaumn
OTHOWEHUA (<, >, <=(MeHbLUE UNu paBHO), >=(bonbLUe nnu
paHo), =, <>(He paBHO)) n norn4vyeckux onepauvmun (AU, UNN,
HE).

PesynsraTomM BbIYUCIIEHNSA NOMMYECKOro BblpaXXeHus

AaBnsaTCA nornvyeckne sennunHol TRUE (nctuHa) nnu
FALSE (noxb).



Jlornyeckune oyHKUUN

INTornyeckne onepaummn B 3NEKTPOHHbIX Tabnuuax
npeacTaBreHbl Kak OyHKLUMKW: CHavyana 3anncbiBaeTcsl UMS
NOrM4ecKom onepawuum, a 3atemM B KpPYrnbix CKOOKax
nepevncnaTca ormyeckme onepaHabl.

Hanpumep, norndyeckoe BblpaXXeHne, COOTBETCTBYHOLLIEE
OBoWHoOMY HepaBeHcTBY 0<A71<70, 3anuLieTcs:
* Ha da3blke MmaTtemaTudeckomn nornku (0<A1) U (A1<10)
* Ha a3blke [Nackanb (0<A1) and (A1<10)
* B 9JIEKTPOHHbIX Tabnuuax: U(A1>0; A1<10)



Jlornyeckasa oyHKuuna U

U(nor. BbipaxxeHune1; nor. BoipaxxeHunez; ...)

Pesynstatom paboTel pyHKUnm U dyoet 3HadveHne
UCTUHA, ecnn Bce aprymeHTbl nmetoT 3HadeHne UCTUHA.
Ecnn xoTta Obl 0gnH 13 aprymeHToB nmeet 3HadeHune J1IOXKb,
pesyneratom oyaoet 3HayeHue JIOXKb.




Jlornyeckaa doyHkuua UM

UJIA(nor. BbipaxeHue1; nor. BbipaxeHuez; ...)

Pesynsratom pabotel pyHkunm UIN byaet 3HavyeHune
UCTUHA, ecnu xotqa Obl 0AVH apryMeHT UMeeT 3Ha4YeHne
UCTUHA. Ecnu Bce aprymeHTbl metoT 3HadeHue JIOXKb,
pesyneratomMm oyaet 3HavyeHne JIOXb.




Mpumep 1. Bbluncnmm B 3MEKTPOHHLIX Tabnuuax 3Ha4YeHns
noruyveckoro sblpaxeHna HE A 1 HE B npun Bcex BO3MOXHbIX
3HaYEeHUSAX BXOOSALMX B HEMO NTOrMYeCKUX NepeMeHHbIX.

B l C | D [ E
Tabnuua nctrnHHoctn HEA U HE B

B HE A HE B HE A U HE B
JIOXb JIOXKb =HE(A3) =HE(B3) =(C3;D3)
JIOXKb NCTUHA =HE(A4 =HE(B4) =1(C4;D4)

)
NCTUHA NOXb =HE(A5)  |=HE(B5) |=W(C5:D5)
)

UCTUHA UCTUHA  |=HE(A6 =HE(B6) |=W(C6:D8)

[1pn pewieHnn aTon 3agadum Mbl criegoBan U3BECTHOMY HaM
anropuTMy NOCTPOEHMA Tabnnubl ICTUHHOCTW A9 NOrMYeCKoro
Bblpa)XeHUS.

BbluncneHus B gnana3oHax aueek C3:C6, D3:D6, E3:E6
NPOBOAATCA KOMMNbLIOTEPOM MO 3adaHHbLIM HamMu dopmyram.




YcnoBHasa PyHKLUUSA

[1ns npoBepKn ycroBum rnpu BbINONMHEHNN pacyETOB B
9NIEKTPOHHbIX Tabnuuax peanusoBaHa ycnoBHas (PyHKLMUA:

= ECJIM (<ycrnosue>; <3HadyeHue 1>; <3Ha4yeHue 2>)

34ecb <ycrioeue> — fIorn4eckoe BblpaxxeHue,
npuHumatrouwiee 3aHavyeHna ACTUHA vnu NIOXKb.

<3HayeHue 1> — 3HayeHne PyHKLMNKN, eCcnin fiornyeckoe
BblpaXXeHNne NCTUHHO;

<3HauyeHue 2> — 3Ha4yeHne PyHKLMKN, ecnin fiornyeckoe
BblpaXXeHWe JOXHO.



Jlornyeckune oyHKUUN

Mpumep 2. [1ng 3agaHHOro 3Ha4YeHUA X BbIYUCTIUTD
3Ha4yeHue y rno ogHou u3 opmyn: ecnun x>5, 10 y=x-8,
UHaye y=x+3.

ECM v =ECIW(B1>5;B1.8;B1+3)
A B C D E |

y |=ECNA(B1>5;B1-8;B1+3)

MpoBepsAeT, BbINONHAETCA U YCﬂOBrE, 1 BO3BPaLlLaeT 0AHO 3HaG4YEHWE, eCnNK OHO Bbl'OﬂHﬂETCﬂ, u apyroe

13 3Ha4YeHWE, eCnNn HET;

L I y=x-8 le KOTOpoe BO| y=x+3 Iue' nMeeT

16 3
3Ha4eHue JIOXb. Ecnu He yKasaHo, Bo3ppallaeTcsa sHaqeHue JTIOXb.

21 Cnpaska no 37oi dyHKLM 3HavyeHue: -1 [ OK ] [ OTtMeHa




Mpumep 3. 3agaya o NpUEME B LLKOSIbHYO 6ackeTbosibHY0
KOMaHAY: YYEHMK MOXET ObITb NPUHAT B 3TY KOMaHAY, €CInN €ro
pocT He meHee 170 cwm.

[1aHHble 0 NpeTeHaeHTax (pamunus, pocT) NpeacTaBreHbl B

3NeKTpoOHHOW Tabnuue.
' A

BackeTbonbHas kKomaHaa

Yyernuk Pocm, cm PeuweHrue
BaceykuH 169 HEe NPWHAT
[po3aoBs 182 NPUHAT
VIBaHOB 173 NPUHAT
Kynukos 158 He MPUHAT
[leTpoB 190 NPUHAT
Cuaopos 170 NPUHAT
[1pUHATO: 4

1
2
3
4
5
6
7
8
9

cnonb3oBaHue yCcrnoBHOW (PyHKUMM B Anana3oHe s4yeek C3:
C8 no3BonseT BbIHECTU peLueHne (MPUHAT/HE MPUHAT) No
KaXKOoOMYy MpeTeHOeHTY.

dyHkuma COUNTIF (CHETECIIN) nossonser noacuntaTtb
KONINYeCTBO S4YeeK B AnanasoHe, yOOBMeTBOPAOLLMX 3a4aHHOMY
ycnosuio, B a4enke C9 nogcynTbiBaeTCA YMCO NPEeTEeHOEHTOB,
npoLeLmnx otToop B KOMaHAay.



Mpumep 4. B Oopo TpygoycTponcTea, roe BeayTcs
CMUCKM Xenarwuwmx nonyy4nts padboTy, NoCTynun 3anpoc.
TpeboBaHus pabotoaaTtensa — obpasoBaHue BbICLLEE,
BO3pacT He bonee 35 ner.

Heobxognmo onpenennTb, KTO MOXET ABMATLCS
KaHOWOATOM.

A B C D E
1 Parunun llon | ObpasoBanue |Bospacr|Kanauaar
2 |Benuvkoe M. M E 27 Ha
3 |Boyvkapeea A.T. 3 E 42 Het
4 oporud C.C. M clc 25 Her
5 |Meanoe .71, M cic 22 Het
6 |Meanoea C.B. ¥ c/c a7 Het
T |Banko 0.0, K £ 33 Ha
8 |BuHorpanoea T.H. b % cic 29 Het

[1na peweHna gaHHou 3agayvun B a4enky E2 BeBegeHa

dopmyna
=ECJ-IM(M(C2="BII; D2<=35);Iluall; IIHeTII)




Camoe rnaBHoe

 Jlormyeckune onepauunmn B 3rEKTPOHHbIX Tabnuuax
npeacTaBneHbl Kak QYHKLMW: CHaYana 3anMcbiBaeTcs UMs
NOrMYeckom onepauumn, a 3aTemM B Kpyribix CKOOKax
nepevyncnsaoTcsa NorMyeckmue onepaHibi.

* YcnoBHasa QQyHKUUSA:
ECJIU (<ycrnosue>; <3Ha4yeHue 1>; <3HauyeHue 2>)

W



Bonpochbl n 3agaHus

1. Kakasi u3 goopmyn He cogepXuT omnbok?
a) =ECJIN ((C4>4) N (C5>4)); "Mpunat!"; "He npuHat")
6) =ECJIN (N(D2=0;B2/4);D3—A1; D3+A1)
B) =ECJIUN ((A4=0 N D1<0);1;0)
r) =ECJIN (MTTN(A2>10;C2>10);1; "ypa!")




Bonpochbl n 3agaHus

2. B syenke A5 anekTpoHHOW Tabrnuubl HAXo0aMUTCS
CymMMapHasi CTOMMOCTb TOBapoOB, 3aka3aHHbIX VIBaHoM A.
B VIHTepHeT-MmarasunHe.

CDopmyna, Nno3BOJiAOWadA noacHnTarb rnOJiHyro CTOMMOCTb
3dKa3ad, BKI1io4Had CTOMMOCTb €ro 4oCtaBku1, UMEET BUA.

=ECJIN(A5>=2000; A5; A5+150).
[To naHHOM popMyrie NOCTPOUTE DIIOK-CXEMY.

OnpenenuTte, Kakne Nbrotbl NPEAOCTABMAITCA NOKynaTento
B Ccly4yae, ecfin cymmapHasi CTOMMOCTb 3aKa3aHHbIX UM
ToBapoB npesbiwaeTt 2000.



Bonpochbl n 3agaHus

3. Onnara 3a apeHay KoHdepeHL-3ana BblYMUCNSAETCA MO
cregyrowmm npasunam: Kaxxgbl U3 rnepBbiX YETbIPEX YaCoB
apeHabl ctout 1000 pybnen, kaxabl nocreayoLwnmn yac -
750 pybnew.

B ayenke B8 anekTpoHHOM Tabnuubl HAXOOAUTCHA KONTMYECTBO
NOMNHbLIX YacoB apeHabl 3ana.

Kakasa n3 goopmyn rno3BonseT noacymTaTthb MOfHYHo
CTOUMOCTb apeHabl 3ana?

a) =ECJIN(B8<=4; B8*1000; 4000+B8*750)

6) =ECITN(B8<=4: B8*1000; B8*1000+(B8 - 4)*750)
8) =ECA(B8<=4; B8*1000; (B8+(BS - 4)*750)

r) =ECIIN(B8<=4: B8*1000; 4000 +(BS - 4)*750)




Bonpocbl n 3agaHus

INlornyeckune popmyrnbl B 3NMEeKTPOHHbIX Tabnuuax UI




[lomallHee 3agaHue

§3.2,Ne 122,123,124




